

让孩子放学后有人管

社区“四点半课堂”获赞

首席记者 周涛
通讯员 冷鹏

下午4点半,是学前儿童和小学生放学的时间,可家长在这个时段往往没下班,孩子在这一个多小时时间无人看管,家长不免担心。最近,老城办事处鲍氏社区办起了“四点半课堂”,社区志愿者们免费为居民提供照看托管服务,解了家长们的后顾之忧。

昨日下午4点半,记者在鲍氏社区的“四点半课堂”上看到,孩子们安静地写着作业。社区志愿者作为临时辅导老师不时帮孩子们辅导作业,答疑解惑。

“开办社区‘四点半课堂’的宗旨就是让孩子们放学后有人管、有人管,能沉下心来消化当天所学知识,不但解除家长们的后顾之忧,也能让社区在未成年人教育中发挥积极作用。”鲍氏社区主任杨澄说。

据悉,鲍氏社区通过建立“四点半课堂”,不仅对孩子们进行课业辅导和托管的服务,还从未成年人兴趣培养、个人成长、社区教育



图为“四点半课堂”上,社区志愿者指导孩子们学习

等方面提供综合性服务,围绕孩子们健康成长的需要和家长们的期待,设计和组织各种适合青少年道德健康教育实践活动、游戏和兴趣小组。

“我们还没下班,孩子已经放学了,以前的做法都是把孩子‘寄存’

到单位,这样很不方便,但也没办法。”鲍氏社区居民李女士说,“自从有了‘四点半课堂’,我再也不用担心孩子下午放学后的问题了。孩子跟同伴一起比学习,性格也比以前开朗了,还主动让我帮他培养唱歌和书法等文化活动的兴趣。”

社区关爱解难题 老人感恩送锦旗

信阳消息(记者周静)11月9日上午,浉河区五星办事处幸运社区居民凡秀德带着一面“为民排忧解难,构建和谐社区”的锦旗来到社区办公室,衷心感谢社区为其家庭带来的帮助和关怀。

凡秀德老人今年62岁,因为年轻时在部队曾经受过伤,致使脑部受到损伤,至今仍影响正常生活。老伴儿宋全芳患有股骨头坏死,老两口的退休工资每个月只有七八百元,除掉医药花费,生活费只剩下很少一部分。了解到两位老人的生活状况后,社区的

工作人员不仅经常探望,还定期为老人做些力所能及的家务活,送上生活用品。

近日,幸运社区的工作人员在探望凡秀德老人时看到,他满口牙齿几乎掉光,严重影响了老人的正常生活。社区的工作人员主动联系了一家口腔医院,免费给凡秀德老人重做全口镶牙。看到老伴儿解决了“大难题”,宋全芳老人很激动,“真是太感谢社区了,身边有一群这

样的好心人,我们很安心。”

“让社区居民生活得舒心是我们的宗旨,这都是我们应该做的。”幸运社区居委会工作人员沈在凤说,“看到这面锦旗,我们感到特别光荣,今后一定把工作做得更好,为居民群众多办实事、实事。”



本周天气凉而不寒

气象部门:真正进入冬天,还要等半个月

信阳消息(首席记者韩蕾)“立了冬就是不一样,天气越来越凉了。”上周,我市的雨下得可谓“酣畅淋漓”,冰冷的雨水加上不足10℃的气温,让不少市民已经穿上了羽绒服。

不过,虽然立冬的时间相对固定,而且立冬也预示着冬天的开始,但是根据气象部门的预报,本周内我市的最高温度依然在10℃以上,天气以多云为主,没有出现上周大面积降雨的情况。气象专家表示,按照气象学划分,连续5天平均气温低于10℃才标志着真正进入冬天,按照本周“凉而不寒”的

天气来看,我市真正进入冬天,或许还要等半个月。

具体天气预报如下:11月10日(星期二),多云,13℃~7℃;11月11日(星期三),多云转阴,13℃~7℃;11月12日(星期四),阴,13℃~8℃;11月13日(星期五),多云转阴,19℃~11℃;11月14日(星期六),阴转多云,20℃~12℃;11月15日(星期天),阴转小雨,18℃~10℃。

虽然气温还没有降到10℃以下,但是因为没太阳,阴冷的天气让市民越穿越厚,大衣、羽绒服、羊毛围巾……为了保暖,市民可谓

是“花样百出”。“现在真是出门也冷,坐屋里也冷,哪哪儿都冷,还不如蜷在被窝里冬眠呢。”有网友吐槽道。

“冬眠”不可能,但是多穿点保暖还是可以实现的。虽然现在天气还不算太冷,但是今后气温会越来越低,所以市民切不可再穿着单薄,不注重保暖。戴围巾穿立领装、晨起冷水搓鼻、常做足浴等都是不错的保暖措施。同时,市民应该多吃羊肉、饺子等温热补益的食物,这样不仅能使身体更强壮,还可以起到很好的御寒作用。

停电公告

(11月16日-11月24日)

尊敬的用电客户:

因电力设施建设或改造,届时计划对以下区域停电,敬请做好停电准备。具体信息请登录95598智能互动网站(www.95598.cn/gov)。

信阳供电公司温馨提示:城区24小时故障报修电话6217683;欠费复电、电费查询、业务咨询服务电话6218315、服务监督电话6217315。

11月16日6时-20时,五里店乡部分用户

11月17日6时-13时,平桥镇光明路欧凯公司、万和小区、消防队、邓湾、诚信玻璃、伍宏德专变

11月17日6时-19时,洋河乡关湾

11月18日7时-19时,浉河大市场、小南门沿线

11月18日4时-24时,新五路、前进路沿线部分、政和花园

11月18日7时-19时,明港镇段湾村、郭楼村、史楼村、大胡村、三官村、白河村

11月19日6时-19时,京珠高速信阳新区收费站

11月19日6时-13时,南湖路部分用户

11月19日7时-19时,浉河区八一路沿线

11月20日4时-24时,新五路沿线部分用户

11月20日0时至9时,游河乡、和孝营

11月20日7时-19时,九店乡

11月20日7时-19时,洋河乡二十里河

11月24日6时-19时,游河乡笃粘店

国网信阳供电公司

2015年11月8日

声明

兹有固始县分水亭镇农村经济发展服务中心行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

减资公告

河南昌信新型建材有限公司因业务区域调整,经研究决定将注册资本2000万元减至500万元,地址及经营范围不变。

特此通告

河南昌信新型建材有限公司